

**ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ**



**КРЕДИТ ПЕНСИОНЕРАМ ДО 75 ЛЕТ В СБЕРБАНКЕ**

**ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ**



## Деньги для пенсионеров

Если вы хотите оформить кредит пенсионерам до 75 лет без поручителей в Сбербанке, то нужно подать заявку на нашем сайте. Наш сервис поможет вам подобрать лучшие ставки, но и получение денег не заставит себя долго ждать.

### **Как оформляются кредиты**

Стоит начать с самого главного. Любой банк проверяет своего клиента на финансовые силы. Если заемщик может выплачивать проценты, то проблем с одобрением никогда не будет. Поэтому всем, у кого есть постоянный доход, выдаются займы без всяких проблем.

Однако тут есть и вторая сторона. Пенсионерам многие банки выдают займы с не особой охотой. При этом максимальный возраст зачастую ограничивается 60-65 годами. Поэтому и появляются придирики до всего, чего только можно, лишь бы не выдать финансы.

Банки выдают свои аргументы. Средняя продолжительность жизни упала, поэтому и кредитная планка сдвинулась. Но как быть в такой ситуации пенсионерам? Ответ один – это брать кредит пенсионерам до 75 лет без поручителей в Сбербанке (2016 год показал, насколько существует разница между банками).

### **Какие есть предложения в Сбербанке**

Существует много разных программ, но стоит выделить две основные. Первая самая простая. Чтобы принять в ней участие не требуется справок и поручителей. Но есть ограничение в возрасте, которые составляет 65 лет. Причем на этот возраст должен приходить последний платеж по взятым финансам.

Второй вариант – это предоставление залога. В этом случае вам нужно показать любое имущество, которое будет иметь стоимость даже после смерти заемщика. В этом случае можно получить кредит при возрасте вплоть до 75 лет. Вам даже не придется подписывать кучу документов. Максимальный срок составляет пять лет.

## ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ



### Как происходит процесс оформления анкеты

Сначала вы тратите несколько минут на введение своих данных. А затем получаете результат в кратчайшие сроки. Небольшие займы оформляются буквально в течение пару часов. Если же вы решили взять крупную сумму, то на рассмотрение может уйти до двух дней. Но не стоит переживать – это того стоит.

Помните, что взять кредит пенсионерам до 75 лет – это самая простая задача. Многие банки сразу скажут, что максимальный срок 65 лет и все тут. Но с помощью нашей компании вы сможете не только взять деньги, но и получить хорошую процентную ставку.

В чем заключаются основные требования, чтобы взять кредит пенсионерам до 75 лет без поручителей в Сбербанке (калькулятор отлично помогает посчитать проценты в таких ситуациях)? Как оказалось, они ничем не отличаются от обычных условий, которые применяются ко всем заемщикам.

### Основные требования

1. Паспорт гражданина РФ
2. Наличие прописки
3. Возраст до 75 лет (на момент последнего платежа)

Если вы являетесь пенсионером, то вам обязательно нужно иметь зарегистрированное имущество. В ином случае нужно подключить поручителей.

### В чем заключаются основные трудности получения кредитов

Большая часть проблемы лежит именно в рекламе. По ТВ и радио давно ходят новости, которые говорят о супер низких процентах и доступных условиях. Но каждый, кто сталкивался с такими предложениями, понимал, что никаких низких и доступных процентов там нет.

Встает вопрос, почему так получается. А все очень просто. Многие компании составляют картину каждого заемщика и на её основе составляют получившиеся условия. В большинстве случаев проценты получаются не самые лучшие.

А добавьте сюда еще пенсионеров. Каждый займ для пожилой части населения и так считается убыточным. Поэтому часто можно слышать отказы. Во многих

## ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ



корпорациях вам откажут, но только не в Сбербанке. Здесь любой гражданин может рассчитывать на финансовую помощь.

Учитываются все ваши доходы за прошлые годы, плюс пенсия и стаж работы. Можете быть уверен в том, что получите деньги в любой ситуации.

### Основные выводы

Если потребовались деньги, то не стоит спешить с походами в банки. Многие финансовые структуры просто прикрываются рекламой и хорошими условиями. А на деле взять даже маленькую сумму будет серьезной проблемой.

Если вы хотите получить дополнительную сумму на старость лет, то вам нужно подать анкету на нашем сайте, тогда кредит пенсионерам до 75 лет без поручителей в Сбербанке в 2016 году будет оформлен в кратчайшие сроки.

---

#### Похожие заявки на кредит:

- Заявка в «Азиатско-Тихоокеанский Банк»
  - 2. Заявка в "РосЕвроБанк"
  - 3. Заявка в "Альфа-Банк"
-

ОСТАВИТЬ ЗАЯВКУ

